3 TESTAS. Skalbiame ir valome drabuzius

Skaiciai iki 100. Sudétis ir atimtis. DeSimtys ir vienetai.
Vienazenkliai ir dvizenkliai skaiciai. Laikrodis.
Geometrinés figuros. Problemy sprendimo uzdaviniai
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1 Remdamasis pavyzdziu paradyk, kokie skai¢iai pavaizduoti
segtukais.

2 taskai




3 Ant kojiniy nurodyti jy dydZiai. Lenteléje suradyta, kokio
dydzio kojinés kokio ilgio pédai tinka. AisCio pedos ilgis
21 cm. Remdamasis lentele nustatyk, kurios i$ nupiesty

kojiniy tikty Ais¢iui. Pazymék jas Zzenklu X.

4  Aistis su téc¢iu skalbia drabuZius.

a) Aistis Zino, kad tamsiy ir Sviesiy drabuziy kartu skalbti
negalima.Juos reikia atskirti. Kol AisCio tétis atrenka

[] § His= Pedos ilgis | Kojiniy dydis
A o) 14-15cm 22-24
&' ) 16-17 cm 25-27
18-19 cm 28-30
[] % = 20-21cm 31-33
22-23cm 34-36
&v‘a ¢ | 24-25cm 37-39

drabuzius pagal spalva, padék Aisciui atlikti kitg uzduot;:

atrink dvizenklius skaicius ir surasyk juos mazéjimo tvarka.

1 taskas
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b) AisCio tétis nusprendé drabuzius skalbti su skalbimo
kamuoliu - tokiu, kaip Cia parodyta. ] kokig geometrine
figra jis panadus ? Atsakyma pazymék Zenklu X.

Skalbimo kamuolys panasus j

skritulj; [] apskritima; [] rutulj. [_]
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2 taskai

1 taskas
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6 TESTAS. Mums patinka krepsSinis

Sudeétis ir atimtis iki 100 sudarant ir iSardant desSimtis.
Sudéties ir atimties rysSys. Skirtumas. llgis, plotis. Kvadratas

1 Edvinas per krepsinio rungtynes raé, kiek tasky pelno
komandos per kiekvieng ataka. Atlik nurodytus veiksmus
ir langeliuose parasyk, kaip keitési rungtyniy rezultatas.

+2 +3 +0 +3 +2
Saulés“komanda | 37 | = | | = | = | | —
,Zaibo" komanda | 29 ;3 ;2 ;3 ;2 ;3 7 tatkai
2 C(ia pateikti kiekvieno rungtyniy kélinio rezultatai.
1 kélinys 2 kélinys 3 keélinys 4 kelinys
19()24 | 35() 35 56 ()48 | 66 ()72
a) Palygink, kiek tasky po kiekvieno kélinio turéjo komandos,
ir parasyk apskritimuose zenkla , arba |E| 2 tadkai

b) Stulpeliu suskaiciuok, kokiu tasky skirtumu baigési kiekvienas
kelinys. Kelinj, po kurio komandas skyre didziausias tasky

skirtumas, apibrauk.
T kélinys 2 kélinys 3 kélinys 4 kélinys

3 taskai
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5 Jei zaidéjas per rungtynes pataiko
j krepsj i$ didesnio nequ 6 m 75 cm
atstumo, pelno 3 taskus, jei i$ arCiau -
2 taskus. Sig riba aik3teléje Zymi
vadinamoji tritaskio linija. Paveiksle
raidémis pazymeta, i$ kurios aikstelés
vietos Zaidéjas pataiké j krepsj.

Remdamasis pateikta informacija lenteléje parasyk,
kiek tasky zaidéjas pelné uz kiekvieng pataikyta j krepsj
kamuol;j ir kiek i$ viso tasky jis surinko.

Vieta, i$ kurios zaidéjas | Atstumas iki | Zaidéjo pelnyti
pataiké j krepsj krepsio taskai
/m
4 m 50 cm
8m
3m
90 cm
10 m

MmO N o>

IS viso tasky: 4 tadkai

4 Ne visi metimai j krep$j biina taiklds. Ugné jmeté tuos
kamuolius, kuriy skaiciai tinka nelygybéms. Nubrauk skaicius,
kurie netinka nelygybéms.

2 taskai
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4 Kovo 20 dieng biina pavasario lygiadienis - dienos trukmé
tampa lygi nakties trukmei.

a) Parasyk, kiek valandy trunka diena ir kiek naktis, kai biina
lygiadienis.

h. 1 takas

Kai bina lygiadienis, diena trunka h, naktis

b) Pazymeék laika, kada saulé leisis, nupieSdamas laikrodziui
rodykles.

Per lygiadien;j saulé
patekeés 7 h 28 min, leisis 19 h 28 min.

1 taskas

ir tu: atlik veiksmus ir nubrauk neteisingus atsakymus.

27+7= 75'34=
19+74= 23—15:
54+46= 100 - 33 \/ 3 tadkai

b) Nubrauktus zaidimo atsakymus jrasyk j tusCius langelius
taip, kad nelygybés bty teisingos.

[ > ] [ I« ] [ I> ] 3 taska
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6 Linijomis parodyk, kuriuos skai¢ius j kurias nelygybes tikty
rasyti, kad jos baty teisingos.

16> |+12 11+ ]>20 7<[]<10

DEEHOTE

ISIVERTINK!

Galéjai surinkti 29 taskus. Surinkai

3 taskai

Ant skritulio, atitinkancio surinktus taskus, uzklijuok lipduka.

m m Bl

Teisingai atlikai tik kai ~ Teisingai atlikai dauguma Puikus rezultatas!

kurias uzduotis. IStaisyk  uzduociy. Atkreipk démes;j Gali atlikti dar

klaidas. Kitg karta tau j klaidas ir jas istaisyk. sudétingesnes
pavyks geriau! Siek dar daugiau! uzduotis.

Komentarai:






